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CONSIGLIO D’ISTITUTO - VERBALE N. 2 

 

 
Il giorno 14 febbraio 2023, alle ore 18:00, presso L’Auditorium di P.zza Vistarini, si è riunito il Consiglio d’Istituto per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

 

 

 

1) Approvazione verbale seduta precedente. Delibera 

2) Approvazione Programma Annuale E.F. 2023. Delibera 

3) Approvazione Fondo Economale 2023. Delibera 

4) Viaggi d’istruzione Scuola Secondaria I grado. Delibera 

5) Iscrizioni a.s. 2023/2024. 

6) Disponibilità palestra e auditorium p.zza Vistarini in orario extrascolastico – Richiesta dell’Amministrazione 

Comunale. Delibera 

7) Comunicazioni del DS e del Presidente 

8) Varie ed eventuali 

 

Assenti giustificati: Cataleta Ermanno 

 

 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

 

Non ci sono osservazioni. Il verbale viene approvato all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 6 

 

 

2. APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE E.F. 2023. DELIBERA 

 

La Dirigente illustra il documento che è già stato visionato dai consiglieri. 

Non ci sono osservazioni. Il documento viene approvato all’unanimità. 

DELIBERA N. 7 

 

 

3.  APPROVAZIONE FONDO ECONOMALE  2023. DELIBERA 

 

La Dirigente spiega che il fondo economale non è altro che un fondo specifico per le minute spese gestito dal  

Dsga. Non ci sono osservazione. Approvazione all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 8 

 

 

4. NOMINA VIAGGI D’ISTRUZIONE SCUOLA SECONDARI A DI I GRADO. 

 

La Dirigente comunica i viaggi di istruzioni della Scuola Secondaria di I grado: 

 

Classi prime: Verona 12-13 Maggio 2023 costo 154 euro; 

Classi seconde: Val di Non  dal 29 al 31 Maggio 2023 245 euro; 
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Classi terze: Isola d’Elba dal  15 al 18 Maggio 2023 392 euro. 

 

Non ci sono osservazioni. Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

 

DELIBERA N. 9 

 

 

5. ISCRIZIONI A.S. 2023/24 

 

La Dirigente riferisce che nonostante  la leva per il prossimo anno scolastico è oggettivamente bassa i dati delle 

iscrizioni si mantengono costanti come gli altri anni. 

 

 

 

6. DISPONIBILITÀ PALESTRA E AUDITORIUM P.ZZA VISTARINI IN ORARIO 

EXTRASCOLASTICO – RICHIESTA DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE. 

 

Il Dirigente Scolastico dà lettura della  richiesta da parte dell’Amministrazione comunale, a firma del Sindaco,  

per l’utilizzo della palestra e dell’auditorium del plesso di piazza Vistarini. 

Dopo ampia discussione, si decide all’unanimità di non concedere in uso i locali richiesti per i seguenti motivi: 

 

 l’auditorium da tempo non è più auditorium, è uno spazio polifunzionale didattico di apprendimento 

per le attività creative e tecnologiche; 

 la Palestra di piazza Vistarini è l’unica palestra degna del nome nell’intero istituto, viene usata 

quotidianamente  e per l’intera giornata da tutte le classi della Primaria, costringendo addirittura 

alcune fasi della giornata ad ospitare due gruppi classe contemporaneamente; 

 lo stesso spazio è inoltre in utilizzo per il post scuola, fino alle ore 18:00 e necessità pertanto a fine 

giornata di una pulizia accurata; 

 l’ingente dotazione tecnologica dell’istituto, alla luce di un quotidiano andirivieni di estranei, 

imporrebbe la necessità di un inventario di beni da ripetere giornalmente, ipotesi evidentemente non 

praticabile. 

                

Il Consiglio dà mandato al Dirigente Scolastico e al Presidente di comunicare per iscritto al Sindaco la 

decisione assunta dal Consiglio d’Istituto.  

 

 

DELIBERA N. 10 

 

 

 

 

 

 

La seduta è tolta alle ore 20:00 

 

 

         Il segretario                                                                                                                                         Il Presidente 

     Basilio Prestileo                                                                                                                                Alessandra Torriani 


